

Взгляд в будущее

В Минске прошла совместная коллегия спортивных министерств Беларуси и России.



Совместное заседание коллегии Министерства спорта и туризма Республики Беларусь и Министерства спорта Российской Федерации проходило в штаб-квартире Национального олимпийского комитета.

Предыдущее подобное заседание коллегии спортивных ведомств состоялось в конце июня в Хабаровске.

До начала работы в Минске российская делегация посетила такие спортивные объекты столицы, как «Минск-арена», на базе которой функционируют велодром, конькобежный стадион, ледовая арена, и учебный

корпус БГУФК, студенческое общежитие, бассейн и легкоатлетический манеж.

Само заседание министр спорта и туризма Беларуси Сергей Ковальчук открыл словами благодарности российской стороне за организацию двух крупных мероприятий в нынешнем году — Игр стран БРИКС в Казани и Игр «Дети Азии» в Якутске.

— В Казани была шикарная организация и очень высокий уровень турнира, мы посетили прекрасные спортивные объекты. Замечательный прием был и в Якутске, наши ребята остались в восторге. Главное, что завязалась дружба между нашими

детьми, которая должна послужить импульсом в развитии именно детского спорта между странами.

Также Сергей Ковальчук высказался о завершении олимпийского цикла и грядущих выборах главы Международного олимпийского комитета (МОК): «Важно, чтобы в МОК не попали случайные люди, а спортсмены снова получили возможность участвовать в международных стартах, как это было всегда».

Им была отмечена важность проработки вопроса о совместной организации мультиспортивного турнира с участием представителей дружественных стран: «У России колоссальный опыт проведения таких форумов. У Беларуси также масса замечательных объектов. Если мы объединим усилия, то можем организовать такие соревнования».

Его российский коллега Михаил Дегтярёв в своем вступительном слове отметил, что Минск является центром притяжения крупных спортивных мероприятий, где в прошлом году с большим успехом прошли II Игры стран СНГ. Особо выделил, что Беларусь

традиционно отправляет самые большие делегации на международные старты в Россию: «В отношениях наших стран заметный подъем, уровень доверия во всех сферах беспрецедентный». Михаил Дегтярёв пригласил Сергея Ковальчука и делегацию Минспорта Беларуси на международный форум «Россия — спортивная держава», который состоится в октябре в Уфе. Он также подчеркнул, что российский спорт всегда готов и к широкому международному диалогу: «Несмотря на ограничения, мы проводим соревнования в открытом формате, и их количество будет расширяться».

В выступлении перед прессой оба министра еще раз отметили выросший за последние годы в разы уровень доверия двух стран.

— Я бы назвал его даже ростом в геометрической прогрессии, — подчеркнул Сергей Ковальчук. — Для сравнения: если в 2021 году провели 21 совместный старт и сборы, то в этом уже 430.

Из новых совместных масштабных соревнований, которые ждут российских и белорусских атлетов, были названы две совместные Спартакиады: летняя и зимняя. «Они будут открытыми, мы никого не ущемляем в правах», — сказал Михаил Дегтярёв.

Спартакиады сильнейших спортсменов обеих стран по зимним и летним видам спорта планируется провести в 2025 году, как и открытый чемпионат Союзного государства по биатлону.

Иван ЗУБЕРОВ

